te si peclivé tento

fecté

kup

”

a

avi

c
> F |

___ ___ V Y ,Hmwmmu
O &

LT m =

] >

Il

iy

d k pouziti.

”

navo

Ve

NAVOD K OBSLUZE
Bezpeénostné-technické pokyny
Seznam nahradnich dila

tim lesniho navij

azi a pouzi

y s

Q&\\ ont



vagwvaw s

Pfed zahajenim prace s lesnim navijakem je potfeba ocelové lano plné rozvinout

a opét pevné navinout na navijeci buben. Davejte pozor, aby na bubnu zustavaly
navinuté vzdy nejméné tfi zavity lana, aby tak nemohlo dojit k vysmeknuti lana

z upevinovaciho bodu. Lano se mize na buben snadnéji navinout s pfipojenym
bfemenem.

Zachazejte s lanem tak, aby se pfi odvijeni a pfi navijeni nevytvarely zadné smycky.
Lano nikdy nemazte mazivem !!!

Clankovy Fetéz se musi napinat, protoZe se pisobenim zatizeni ponékud’p
ale pro optimalni provoz nesmi mit Zzadnou vili.

Retéz mazte jednou za pull roku (v zavislosti na provozu) pfi pouZiti prjravé
mazaciho tuku, nikoliv pomoci oleje. Rovnéz zde vznika nebezpeC|
nadbyte¢ny mazaci tuk nebo olej dostal mezi lamely a spojku, a
shizeni tazné sily navijaku.

tak

k jejimu poSkozeni.

Pfedfazena brzda se nastavuje pomoci Sroubu
a kfidlové matice :

Pfi spravném nastaveni prfedfazené brzdy
prilis velkou silou navijet na buben. Nasta

drazky pfipoji na teleso navijak
Pokud se ma bfemeno uvolnittak se musi'brzda uvolfiovat kratce a postupné,

a nesmi se narazové [@tlt pr by se v tom pfipadé navijak otacel pfilis rychle
a doslo by k nadmérném iZ oSkozeni ocelového lana.

-2-

www.interforst.cz

~
O
ol
w



OBSAH

1. Bezpecnostné techniCk® POKYNY ... 6
2. Provoz s kardanovou hifideli ...
3. ProVOZNi POKYNY........ooiiiiiice et et e e reanes
G 700 U o £
3.2. Pozadované prislusenstvi tazného zafizeni
3.3. Namontovani navijaku na taha¢
3.4. UzpUsobeni KIoubove hFidele .......ccccovvreeiiieciise e

4. Montaz ocelového lana...............c.cccooiiiiiiii e S
4.1. Bezvadny stav tazného lana
5. Navijeni ocelového lana ................c.ccooiiiiii
6. Odvijeni ocelového lana..............cccccocviiiiiniiiic
L I = =Y o | SN
7. NaStaVOVANI ... D
A0 S 01| € VSR
7.2. Ptedfazena brzda........ccccccvcvvcvecieenien s
R T = .o - LSRR

7.4. Napnuti hnaciho fetézu
8. MazZANi ..........cooeviiii

3

www.interforst.cz




Lanovy navijak KRPAN 3,5E

Vazeny zakazniku !

T&Si nas, ze jste se rozhodli pro nakup naseho lesniho lanového navijaku. Tento lanovy
navijak je v prvni fadé urceny pro lesni prace. Mlze se pouzivat i pro tazeni riznych
bfemen. PFi dodrzovani bezpeénostnich pokynl a provoznich navodl budete mit z pra
s timto nastavbovym zafizenim radost. Zaroven se tim se vyhnete nadbyte¢nym oprava
Doporucéujeme vam, abyste si peclivé precetli nasledujici pokyny a abyste je pfi graci
disledné dodrzovali.

Oblast pouziti

zpusob pouziti). Jakékoliv pouziti mimo stanoveny rozsah nasazeni
nepatfi¢ny zplsob pouziti. Vyrobce neruéi za Skody, které by vznik

k provozu, k obsluze a k udrzbé. Stroj sméji pouzivat, obsluhg !ﬁa! pravovat vyhradné

edpisy a rovnéz
fedpisy; predpisy k ochrané
W€ny na nastavbovém
5 by v disledku toho

s aktualné platnymi vdeobecnymi bezpeénostné techni
zdravi pfi praci a dopravnimi predpisy. Svévolné prove

vznikly.

4

www.interforst.cz

o
<
-~
n
—



Technické udaje

~

tazna sila 35kN (3,5 t) 1
brzdna sila 43,75 kN /(‘
rychlost 0,95 m/s \
standardni délka lana 70m/9 mm
D N
85m/9mm w\/
maximalni délka lana 70m/10 m
55m/11
A
15 azgbkw
pozadovany vykon traktoru
(20 az 25 K
~
Sitka ( m
/>
hloubka QQ/Z UﬁstA
vySka véetné mrize /> 950 mm
vyska bez miize Q\ 1130 mm
hmotnost bez ocelového lana 224 kg

typ navésného zafizeni

=~
L \Z9) |

dolni vratna kladka

g < “"Vramci sériového provedeni

navésné zarizeni

VAN AN
~
\\7 v ramci sériového provedeni

dalkové ovladani

J&>

neni mozné

Q

N

5

www.interforst.cz



1. Bezpeénostné technické pokyny

Bezpeénostné technické pokyny pro lanovy navijak KRPAN 3,5E

PFi praci s navijakem je potfeba vénovat nejvyssi pozornost dodrzeni bezpegng

i prace IQ

je dodrzujte !

VSeobecné udaje :

1. Kromé predlozenych provoznich pokynl dodrzujte i ostatni vSeo
bezpec€nostni a preventivni pokyny.
A1

2. Zacujte bezpeéné a vénujte pozornost pfedpisim bezpe
1

a dodrzujte dopravni pfedpisy.

6. P¥i praci pouzivejte povinné ochranné pros
a vhodnou obuv).

8. Prfed spusténim stroje a pred rozjeti
v bezprostfedni blizkosti stroje (détiN

9. Je zakazana spolujizda v prabéhu pre
10. Navijak musi byt namontovany podle p

11. P¥i jizdé na silnici udri%}e st ném stavu.

12. Rychlost jizdy musite vZdy/pfi dopravnim podminkam. P¥i jizdé do kopce
nebo z kopce anebo v pfiC ért¥na svahu zabrante rychlému a nahlému
odboc&ovani.

13. NezdrZujte se v nebggpetném prostoru !

6
. A
www.interforst.cz i
A



19. V pripadé uskute€hovani jakéhokoliv zasahu na navijaku se musi vypnout pohon,
Xph’padé se musi povinné vypnout tahaé.
5

20. Z navijaku se nesméji odstrafiovat bezpecnostni prvky.
21. Smi se pouzivat vyhradné jen tazné lano s pfisluSnou pevnosti a v patficné kvalité
22. Naru$ené lano se musi neprodlené vymeénit.

23. Pouzivejte lano jen v takové délce, aby pfi jeho Uplném navinuti zbylo pfed okrajem
bubnu volné misto o rozméru nejméné 1,5 nasobku priiméru lana.

lana.

24. Pomocnik nesmi na lanovy navijak pfipojovat Zadné tazné bifemeno,
neda fidi¢ tazného zafizeni souhlas.

25. Lanovy navijak se smi obsluhovat jen z bezpe¢ného mista, na kte

potfeba povazovat i sedacku fidi€e, pokud je navijak vybaveny.
Xdle bezpectnostnich predpist nesmi odstrariovat.
2

26. Zvlasté nebezpelné je se zdrzovat pfed stromem,
obrazek 1) !

27. Pfi pouziti vratné kladky vznika trojuhelnik, ktery je
a v dobé tazeni se zde nesmi nikdo zdrzovat (viz

obrazek 1 brazek 2

)

28. P¥i tazeni vénujte pozoéz dodr aximalné pfipustného uhlu 30° (obrazek 3).

~._Umkippgefahr (Bild 4).
s, mkippg ( )

-
N

obraz obrazek 4 obrazek 5

7

www.interforst.cz




30. NAgzdriujte se v nebezpeném prostoru !
2

31. Ridi¢ tazného zafizeni a pomocnik si museji v prib&hu prace stale navzajem rozumét.

tahnout zastavit uvolrit |

Q

&
S

V

8

www.interforst.cz




32. V pfipadé pouziti lanového navijaku, vybaveného spodnim zavadécim valeckem, se
musi tento valecek pfi tazeni povinné pouzivat.

33. Ridi¢ navijaku musi v pribé&hu taZeni stale pozorovat bfemeno. Pokud by byla tato
moznost omezena terénem, tak mu v tom musi pomahat pomocnik.

34. Pneumatiky tahace, na kterém je navijak namontovany, museji mit profil jesté
odpovidajici dopravnim predpisum, v jiném pfipadé se musi vozidlo vybavit
protiskluzovymi fetézy. Pouziti Fetézl je povinné v pfipadé snéhu a naledi.

35. Pro odpojeni se musi nejdfive zvolit misto s pevnym a vodorovnym povrchem. Lanovy
navijak se musi bezpe€né odstavit s pouzitim opérnych nozek. Kloubovy h¥idel je Q
potfeba ulozit do pfislusného drzaku.

36. V prostoru tfibodového nastavbového tyCového ustroji vznika nebezpegi-zran
zhmozdénim a stfizenim !
37. Pred pfistoupenim k udrzbarskym pracim je potfeba lanovy navijak a pfecist

si navod k udrzbé.
As

RN

. Provoz s kardanovou hrideli

1. Smi se pouzivat vyhradné jen vyrobcem predepsax
2. Na kloubové hfideli museji byt v bezvadném stavufamqntqvana bezpeénostni

zarizeni.

3. Vzdy dbejte na spravné namontovani a na sprawpotochranu kloubové hfidele.

4. Ochranny kryt kloubové hfidele se musi po i vgcich Fetizkd zajistit proti
pretocCeni.

5. Pfed zapojenim ¢epové hfidele ovéite, zd ng nychlost otaceni a smér otaceni
souhlasi s pfipustnou rychlosti otacgni’a’se smé otaceni lanového navijaku !

oyé hiidele davejte pozor, aby se nikdo

~

Tento navijak je uréeny QIQ pFibliﬁém’ dfeva. Navijak je tvofeny svafovanym stojanem,
hlavni hFideli, fetézovym kolem sespojkou, bubnem s ocelovym lanem, brzdou a vratnou

kladkou. S pomoci oNana se kmenové drivi pfitdhne az k pfibliZzovacimu Stitu
a pomoci spojovacic C zavési na zlabky stojanu navijaku. Potom se muze dfevo
prepravovat k Rterém je mozny pfistup i jinych prepravnich prostfedku.

e Lanov "I K s8 mlze provozovat vyhradné jen pomoci ¢epové hfidele s rychlosti

otaceni nejwyse 540,0t/min.
o Tf'tavba s pfipojovacimi ty¢emi kategorie | a kategorie Il

9
. A
www.interforst.cz i
A



3.3. Namontovani navijaku na tahaé¢
P¥i namontovani navijaku se nesmi nikdo zdrzovat v nebezpe¢ném prostoru ! A2
Lesni lanovy navijak se mGze montovat na kazdy tahac s tfibodovou nastavbou,

s nastavbovymi ty¢emi budto kategorie | nebo kategorie Il.

Diky odpovidajici konstrukci je rovnéz mozna nastavba na tahac s automatickymi dolni{mij
vodicimi rameny.

Pouzivejte pfedepsané kloubové hfidele a zajiStujte ochranu hfidele pomoci
bezpecnostnich fetizku.

Davejte pfitom pozor na zasunuti kloubové hfidele na obou nastavbovych strgr

Pro pfenos to¢iveho momentu z tazného zafizeni na lanovy navijak se must
pouzit kloubova hfidel s ochrannou spojkou proti pfetizeni. Po namonto
taha€ se museji stabilizatory pfipevnit na spodnim vodicim ramenu. Po
nastavboveé ty€e se skloni asi o 20° dozadu.

3.4. Uzpusobeni kloubové hridele

Délka kloubové hfidele se musi uzpUsobit k riznym taznym zafi.
Presna délka se stanovuje nasledujicim zplsobem :
e Namontujte navijak na tahac !

e Roztahujte kloubovou hfidel a namontujte obé poloy
a na navijak. Potom uskute&néte kfizové vyrovnani (yi

e Qvéfte, zda pfi maximalnim vyzdvizeni a spusténj tyCi tfibodové nastavby bude
prekryti teleskopické trubky minimalné 200 mm (réz ,b“) a zda ve vodorovné poloze
kloubova hfidel na nedoseda doraz (pfesah musi by

e Pokud je potfeba uskutecnit zkracovani, t3
a ochranné trubky z plastické hmoty.

e Zabruste oba konce trubek, odistéte

@

10

www.interforst.cz



4. Montaz ocelového lana

RICHTIG

spravné Spatné
Nejdfive se odmontuje mala ochranna mfizka. Potom se odstrani kryt{o ozice
7) a buben se otoCi do takové polohy, ve které je mozné uvolnit Sroup(na bu p02|ce
8). Pfed uvolnénim tohoto Sroubu se brzdova paka (obrazek 7, po 4) pfemisti do
polohy ,vypnuto“ (,AUS*). Lano se zavede do horniho vedeni lapaa p Qrni vratnou
kladku k navijecimu bubnu. Lano se ulozi do drazky a pfitah

Potom se zagne s navijenim, jak je to popsané u postup
Po navinuti celé délky lana se lano jesté jednou rozvi
ocelového lana“, aby se zabranilo poskozeni lana.

Pro usnadnéni prace s lesnim lanovym navijakem va S ouhrnné formé

upozornit na spravné postupy, pokud dojde k narus rovozu tdnového navijaku (viz
tabulka).

Upozornéni :

Davejte pozor, aby pfi navijeni a pfi

e Reklamovat je mozné pouze dggosud

e Pouzivejte vyhradné je
na typovém Stitku navijakir.

e Lano nesmi byt delSi, nez

: Korce lana k pevnému objektu, ktery zlstane stabilné stat i po
zapnuti tahd se bude lano navijet na buben pfi tazeni traktoru s navijakem ve
¥efemY konci lana.

volnobéRk ¥ tahoval smérem nahoru. Nebo je mozné vyuzit brzdy traktoru.

11

www.interforst.cz

l FALSCH




POZOR :

Lano musi byt vzdy pevné navinuté na bubnu. Pfed praci s vasim novym navijakem
lano plné odvirite a potom jej znovu pevné navinte ! Pfitom bezpodmineéné
kontrolujte bezvadny stav lana.

6. Odvijeni ocelového lana

N
Po spravném namontovani navijaku se zac¢ne s odvijenim ocelového lana. T4 /se
uskutecni tazenim Cervené ovladaci Snury (pozice 2). Pfitom se paka (poziee;1) pre
do polohy ,vypnuto® (,AUS"), obrazek 7. Brzda se uvolni a ocelové lano gg'mQ dvijet.
V tom pfipadé, ze bylo ocelové lano poprvé navinuté na bubnu, nebo p
nespravneé navinuti, tak se musi odvinout plna délka lana. Lano se p
v pIné délce navijet s navijakem zatizenym tahacem, ktery je nast

Jakmile se tahac pfiblizi k mistu upevnéni konce lana, tak se tazeni
spojkova paka.

Lano tahnéte rovnhomérné, bez vzniku razl pfi tazeni, které
a vytvareni smycek.

6.1. Tazeni

Hydraulické ty€e tazného zafizeni se prestavéji do s
upevni pomoci pfiblizovaciho §titu, a tahac se zabr,
nesmi zacit s taZzenim pfed upevnénim navijaku.

Zatazenim za zelenou ovladaci $nuru (pozice
,zapnuto® (,EIN®), obrazek 8. Ocelové lano se
k uvolnéni této Sndry, tak se ocelové lano pres
bubnu a tim také zadrzi bfemeno.

Je zakazano uskutecfiovat na zapinacinmy/mechanizsu jakykoliv zasah, ktery by naruSoval
synchronni provoz spojky a brzdy. Ro
brzdovou paku (obrazek 7, pozice 1
V pribéhu tazeni se nesméji zdvi
hFidel).

Pres stalou rychlost otacéen{ kleubo
Pfi stalé pfipojovaci sile je tazna gvijaku zavisla na délce lana, navinutého na bubnu.

Nejvétsi tazna sila navijgku se dosahne pfi prvnich zavitech lana na bubnu. V pribéhu
navijeni lana na buben ¢ ainé zf;? shizuje. V opaném smyslu proti tazné sile se méni
rychlost taZeni, ktera je ne pH pIném bubnu.

nip Lanovy navijak se
ucéni brzd0u. V zadném pripadé se

Kijet na buben. Jakmile dojde
ijet, brzda ihned zastavi pohyb

fidele dochazi ke zméné tazné sily.

-

Jmenovita tazn a sila'Qupovita nejvyssi tazné sile navijaku, dosahované pfi navinuti
na_Ne bnu. Tato hodnota se uvadi v technickych udajich na

a zakladé narustu poctu zavitli lana na bubnu se tazna sila

i plné navinutém bubnu tazna sila navijaku odpovida 50% az

dvité tazné sily.

12
A
www.interforst.cz 4
i



7. Nastavovani
7.1. Spojka 1 — ,zapnuto® (,EIN¥)

0 — ,vypnuto* (,AUS")

[1]——[0]

Spravnym nastavenim spojky se zajiStuje optimalni tazna sila. Spojka se nag
v ramci zkous$ek navijaku, ovSem z dlivodu opotfebeni otérového oblozeni j
doby potfeba spojku nastavit znovu.

Pro nastaveni se pfipoji zelena ovladaci Sndra na dynamometr. Pokud

tato matice minimalné uvolni ve sméru doleva a tim b

Kazdy navijak je ve vyrobnim zavodu nastaveny n
uvadi na typovém Stitku navijaku. ZvySovani tazn
dovolené !

7.2. Predrazena brzda

Pfedfazena brzda se nastavuje pomoci Sroub
(obrazek 8, pozice 11). Pomoci spravného

lana.
Pfedfazena brzda je spravné nastay
potieby pouziti vétsi sily.
Pokud se lano tahne do k(@se, tak
taZeni lana snadnéjsi.

usi predifazena brzda jesté dale odlehgit, aby bylo

7.3. Brzda 0 — ,vypnuto® (,AUS")

1 — ,zapnuto” (,EIN)

.

UPOZORNENI :

arazena do levé polohy, tak dojde k narazu paky pfi vytazeni

1fe pomoci matice (obrazek 7, pozice 3) a matice (obrazek 7, pozice 4).
di se pfitom dostane do polohy ,zapnuto® (,EIN*), obrazek 7.

13

www.interforst.cz

o
<
-~
n
—



Nejdfive se pomoci stranového kli¢e nastavi matice (obrazek 7, pozice 3) tak, aby byla od
paky vzdalena asi 5 mm. Potom nasleduje nastaveni matice (obrazek 7, pozice 4). To se
uskute¢ni tehdy, pokud deska, ktera je posouvana touto matici, pfejde do polohy 3 az

4 mm vné stojanu stroje. Pokud brzdna sila je5té neni dostate¢né velka, tak se bude tento
postup opakovat s novym pfitazenim matice (obrazek 7, pozice 3) smérem doprava.
Pokud by byla brzda nastavena na pfili§ velkou silu, tak to povede k tézSimu odvijeni
lana. V takoveém pfipadé je potfeba tuto matici ponékud uvolnit smérem doleva.

OBRAZEK 7 OBRAZEK 8

7.4. Napnuti hnaciho retézu

napnuti. Nejdfive se odmontuje ochranny pleg
9, pozice 1). Potom se ¢asteCné uvolni §
stojanu (obrazek 9, pozice 2). Déle se p
fetézu pomoci napinaciho Sroubu (obrazg
zkouSce napnuti fetézu silou ruky musi¥

otoceni musi probéhnout bez na
OBRAZEK 9

Spravné napnuty fetéz musi kyvnuti o 1 az 3 mm. Rozsah vykyvnuti fetézu
se ovéfuje maximalni silou ruky tedu mezi fetézovymi koly.

V

14

www.interforst.cz



Pred zahajenim udrzbarskych praci zastavte motor, vytahnéte klicek zapalovani
a vyckejte na zastaveni pohyblivych dilG navijaku.

Lanovy navijak je ulozeny na uzavienych loziscich, ktera nevyzaduji zadné mazani,

popfipadé zadnou udrzbu. Udrzba zahrnuje zapinaci mechanizmus (obrazek

13), ktery je potfeba €as od €asu vycistit. Po provedeném cCisténi se musi nastfik

sprejem (doporucujeme WD sprej), ktery slouzi ke dvéma uceldm :

e Ma mazaci ucinek.

e Zabranuje vnikani vlhkosti, ktera by mohla zpusobovat problémy pfi h teplotach,
protoZe v pfipadé vzniku ledu uvnitf v mechanizmu dochazi k naryg

vycistit a potom minimalné namazat. Mazaci tuk musi
se rozpoustét, jak se to projevuje u obvyklych typd m
tuk nemél dostat do styku s tfecimi plochami spojky. R
sprej pro ¢lankoveé fetézy.

uskute€nit udrzbu valeCkoveho fetézu. Pokud je fetéz zneciste % e musi neprodlené
R

proloze by se mazaci

Kloubovou hfidel je potfeba mazat podle pfedpisu vyrabce (viz obrazek 10).

40h 8h

15

www.interforst.cz

—~
<
-~
n
—



zavada mozné priciny naprava

neni spravna délka lana viz technické udaje
spojka je nespravné nastavena |opravte nastaveni spojky
kotouce spojky jsou znecisténé

navijak nemé dostate¢ny tah mazivem vyCistéte spojkové oblozeni
g
spojkové oblozeni je nebo vymérite spojku
opotrebené

je poskozeny pohon navijaku | vyménte poskozené dily 54
brzda je nespravné nastavena | opravte nastaveni brzdné sily

obloZeni brzdy je zne&isténé vyCistéte brzdove oblozeni
. mazivem a brzdové plochy na bubnu 54
brzda nedrzi ; . :
je porouchany mechanizmus . . L %
brzdy vymérite poskozené dily
je opotfebeny brzdny pas vyméhte brzdny pas 4
je nespravné nastavena sila pro | opravte nastaveni sily pro
vytazeni lana vytaZzeni lana
lano se ztézka vytahuje lano je pogkozené vyméfite lano
je poskozeny brzdny pas vyméiite brzdny pas K
spojka je nespravné nastavena | opravte nastaveni spojky
navijak tahne i pfi vypnuté je poskozeny buben vyméfite buben féﬁ

spojce

jsou poskozené kotouce spojky | vymérite spojku “X

L& ~
K Naroéné opravy musi bezpodmine¢né ré\y’/ et pdborny pracovnik (zakaznicky
servis) !

e Jsou v8echny Srouby a <?ati
e Jsou néjaka mechanick

a a jsou na svych mistech zajiStovaci fetizky ?
obé @dni vodici ramena traktoru (je zablokovany pohyb ve

e Jsou spravné upevng
vodorovném sméru).?

16

www.interforst.cz

~



e Lano plné vytdhnéte
a znovu je pevné navifite na
buben.

e Ovéfte bezvadny stav lana.

e Ovérte upevnéni lana.

U nového navijaku vzdy,
Vv pfipadé uvolnéni lana.

zrakova zkousSka

N

ovéreni a napnuti fetézu

vyména spojkovych kotoucu

vzdy po 48 hodinach podle
potieby, popfipadé po 3000
provoznich hodinach

K

~

vyména brzdového pasu

pokud jiZ neni mozné nastavit
brzdnou silu, popfipadé po
3000 provoznich hodinach

K

vymeéna oleje

po 48 hodinach, potom jednou
rocné

mazani

pfinejmensim vzdy po
8 provoznich hodinach

lithiovy mazaci tuk

hnaci fetéz vzdy po 48
provoznich hodinach

lithiovy mazaci tuk

loZiska dolni a horni lanové
kladky, ostatni kluzné prvky
pfinejmensim jednou mésicné

lithiovy mazaci tuk, olej

Cidténi vnitfku pouzdra stroje

VZdy po 100 provoznich
hodinach, nebo ¢asté&ji
v pfipadé téZkych provoznich
podminek.

uvolnéte Srouby a sejméte kryt

8.2. Nasledky pretizeni a

navijaku

e spalené spojkové oblozeni

e spalené oblozeni brzdného p

e poskozeny brzdny me
e roztrZzeny néktery fetéz

e porouchana lanova kladka ne

e poSkozeni na hnaci
e poSkozeni na hnaci

pouzdfe an

zisko lanové kladky

lanové kladky, a tak\dale
e popraskanég ézaci fetéz
e ohnuta osa khuhnu

17

www.interforst.cz

n%\@pouzm lanového

0 na pouzdre ¢epové hfidele
eli ar@o na Cepoveé hfideli, nebo na fetézovém kole



9. Vysvétleni znacek

1. Prectéte si a dodrzujte bezpecénostni

pokyny !
— A1
2. Nezdrzujte se v ne em prostoru !
A2

5. Pfed udrzbarskymi pracemi lanovy
Lo navijak odstavte a prectéte si navod

@ ' x%ribé.

NN

18

www.interforst.cz



10. Soupis nahradnich dilu

TABULKA 1 :

1. stojan, svafovany 1
2. hlavni osa A 1
v v , . ~
3. fetézové kolo se spojkou { 1

4. |lanovy buben /\\1\/7
5. |brzdny pas ﬂ' >
6. distanéni pouzdro ((///'\ 1
7. |tladna pruZina /> ] // 1
8. | radialni kulickové loZisko 6306 2RS A " >
9. | radialni kuligkové lozisko 6306 2RS NN 3
10. |péaka NN\ 3
11. | dhelnik NN 1
12. | matice M30 DIN 985 (AN ) 2
13. | odkladaci nozka SN A 1
F \4
14. |svornik /> 1
15. |deska /\\( N 1
16. | kyt N 1
17. | zavlagka spojky JR \> 3
18. | napinaci $roub ( ( // A\ 1
19. |brzdna paka ALY \VU/ 1
20. | pritlagny kotoug N N 1
v
21. |[tlaénd pruzina @ 15* 75 \/7 1
. ~—
22. | spiralova pruzina @ 16 * 30 //\ 1
23. | sroub M10 * 40 DIN 931 > 1
24. | $roub M8 * 70 DIN 933 1
25. | matice M8 DIN 985 ~ ¢\ 4
26. | matice M12 DIN 985 8
27. | matice M10 DIN 985 Y% 1
28. |podlozka @ 8,5 D§N\125A 0> 5
~
29. |podlozka & 1,3\[1N\1\2\5A 4
30. |pruZinova za 1
31 |tazna pagka— \\ 2
32. | oviadadi Drzdmaitpy, Cervena 1
33. |ovisdaci Kiadka 1
34. | oviAdaciKiagkd) dvojita 1
. A .
35. /O\ngdéq\l\ﬁquova Sidra, zelena 1
36. \iro encem 1
a pruzina 1

19

www.interforst.cz

—~
<
-~
n
—



38. |podlozka @ 12 DIN 125A 1

39. | kfidlova matice M10 1 :
40. | Sroub M10 * 32 PVC 1 a
41. | podiozka @ 15 1/

42. |tlaéna pruZina 1 \

43. |svornik @ 15 * 32 1 N
44. | nosi¢ kloubové htidele A 1 A
45. | pruzinovy kolik @ 3 * 32 N R \ 1

20

www.interforst.cz




Tabulka 1 /\/
l
", _A @
'v - .A\\

21

www.interforst.cz

INTERFORST
"



TABULKA 2 :

1. hfidel s fetézovym kolem 1

2. pouzdro 1 )
3. radialni kulickové lozisko 6306 2RS 1 -~
4. | radiaini kuligkové loZisko 6306 2RS 1 ([
5. | matice M12 DIN 985 1\

6. distan¢ni pouzdro 1 ~N
7. | ochranny plech Fetézu A 1

8. ochrana hfidele R \ 1 i
9. pouzdro lanové kladky V\M
10. [lanova kladka //" }/

11. |vedenilana ( L// )1

12. | svornik /> ~ / 1

13. | radialni kulickové loZisko 6304 2RS N\ — 1

14. |distanéni pouzdro 1

15. |podlozka \7 1

16. |zapinaci pouzdro S (( \\ 1

17, [tye (o \S// 1

18. |deska >,\\ ~— 1

19. | zpatna tye AN 1

20. | kulitka & 8,7 AN ™ 2

21. |napinaci pruzina \ 1

22. | pruzinovy kolik 6 * 32 I~ N\ 1

23. | $roub M8 * 16 (/1 2

24. | $roub M20 * 60 DIN 931 o) N~/ 1

25. | groub M8 * 60 DIN 931 N N 2

26. | matice M20 DIN 985 N\ 1

27. | matice M8 DIN 985 VaN 5

28. podlozka & 13 DIN 125A /\(( w 2

29. |distan&ni pouzdro 0 _ 1

30. podlozka & 8,5 DIN lZﬁ w 4

31 |sroubM12*40DIN933 N\, 2

32. podlozka & 13 DIN 125A ~ 2

33. |ochranna mfiz \\ O 1

34. |mala ochranp@mﬁz\\ 1

35. | sroub M10 * 30 RIN-933) 4

36. | matice MADBIN 934 4

37. |Sroub M&WB 2

38. svo,mﬂks?é( em 1

39. | svoiksetdzom 2

22

www.interforst.cz



40. |sklapéci zavlacka 2

41. |sklapéci zavlacka 1 )
42. | valeCkovy fetéz 3/4“ 12B-1, 71 ¢lanki 1 ]
43. | spojovaci kus 3/4* 12B-1 1 ((
44. |deska 2 \\
45. | svornik @ 16 * 48 1

46. | pruzna pojistka (typ ,Sager”) @ 30 vnéjsi [\/7 1 AN
a7. |- Lo Y
48. |- RN
49. |- / P N

50. | sklapéci zaviacka (A )

51. |pfipojka /7 / 1

52. | svornik 0\ 1

53. Sroub M16 * 100 DIN 931 1

54. | pojistna matice M16 DIN 985 //\\ N/ 1

23

www.interforst.cz



Tabulka 2
. 5
\ﬁ .
4 ;
M &

N\
- \\\
\ n
&7 7 N G /I
- /7 )/ /

24

www.interforst.cz

INTERFORST
"



11.Zarucni list

INTERFORST, spol. s.r.o.
Zelezniéni 512/7, Olomouc 772 00
Tel: 582 361 200

e-mail : interforst@interforst.cz

www.interforst.cz

AN

| JEDNOBUBNOVY LESNi NAVIJAK
adresa kupujiciho: KRPAN
vyrobni €islo :
rok vyroby : /\<Z
prodavajici (sidlo, razitko) : datum prod

Prohlaseni o zaruce

e Tento stroj bude v zaru€ni dobé bezvadn /atapokud budete pfi praci dodrzovat
pripojeny navod k pouZiti.

e Prodejce je povinen v zaru¢ni dobé
bezplatné napravit veSkeré nedostatkyéz
pfi dodrZzovani pfipojeného navodu

iCeti dnli po pisemném nahlaseni
troji, které by vznikly v zarucni dobé,

e Stroj ma dobu zivotnosti 9 let o nuti zarucni doby. V této dobé jsme povinni
zajistit servisni vykony a nahradmi

Zarucéni podminky

e Ovladani stroje a jeho udrzba ji probihat v pfesném souladu s navodem
k pouziti.
e Zavady smi odstranova vyhré%é jen vyrobce nebo povéfena servisni dilna.
Uxe\byt v Zadném pfipadé nepozorné zachazeni, nedbalost

yhradné jen k takovym Cinnostem, pro které je urCeny.

25

www.interforst.cz



12.Prohlaseni o shodeé

CE - Prohlaseni o shodé

Vitli KRPAN
Franc PISEK, s.p O
Jazbina 9/a
3240 Smarje pri Jel$ah
Slovinsko E

jméno vyrobce

ProhlaSujeme na svoji plnou zodpovédnost,
oznaceni stroje :

lesni lanovy navijak se zapojenim pro samoci

typ :

Smarje pri Jel3ah, dne 2 .09.2&

jméno vyrobce : razitko a podpis zodpovédné osoby :

V it HERIBAN®
Vitli Franc PISEK, s.p, _ Franc PiSek oy
N . . farnina s, 3220 Smaie on |
Jazbin Smarje pri JelSah :E.‘ OALC ¢ QQ,V
Slovinsko
( razitko, podpis)
26

www.interforst.cz

—~
<
-~
n
—



